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Az Egyesült Államok 
nagyhorderejű lépése 

Japánnal szemben
flz USB és japán között fennálló kereskedelmi és hajózási

szerződést Washington felmondotta
Beláthatatlan következményi 
lehetnek Amerika lépésének

A világ közvéleményét, moly a 
mai nehéz időkben feszült érdek­
lődéssel figyeli a zavaros világpo­
litikai események alakulását, bőm 
bacsapáskónt érte a tegnapi nap 
szenzációs eseménye: Az Egyesült 
Á'lamok kormánya képviseleté­
ben Hull külügyminiszter tegnap 
este jegyzéket nyújtót át a washing 
toni japán ügyvivőnek melyben be

jelenti, hogy az 1911 ben Japán­
nal megkötött kereskedelmi és ha 
józási egyezményt felbontottnak 
tekinti.

Hűli külügyminiszter tegnap dél­
után felkereste Roosevelt elnököt 
és bemutatta neki a kormány ja­
vaslatát, mely 1940 tői kezdődfi- 
leg megszűntnek tekinti a Japán­
nal megkötött kereskedelmi és

hajózási szerződést és megszünte­
ti a J tpán felé irányuló fegyver 
kivitelt, egyben bejelenti, hogy 
a legerélyesebb megtorlással ó) az 
USA abban az esetben, ha a Tá­
volkeleten amerikai alattvalót a 
legkisebb bán ódás érné és ezál­
tal sérelem esne az USA tekin­
télyét.

Roosevelt elnök jóváhagyta a

kormány határozatát és az erről 
szóló jegyzéket Hull külügyminisz 
tér még tegnap este átadta a ja­
pán ügyvivőnek.

Az Államok kormányának ez a 
lépése bombaként hatott a Was­
hingtoni körökben. A sajtó a leg­
nagyobb elismerés hangján ir a 
külügyi kormány ezen erélyes tet­
téről.
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Vitéz dési Hajnóczy József a VI. hadtest 
parancsaoha ma elfoglalta uj állomáshelyét

Ebirswaldi Siegler Géza táboi- 
nok elhunytéval a Kormányzó Ur 
a VI. hadtest parancsnokává vitéz 
dési Hajnóczy József tábornokot 
nevezte ki, Az uj hadtest parancs 
nők ma délelőtt érkezett Debre­
cenbe, hogy elfoglalja uj állomás 
helyét. Vitéz dési Hajnóczy József 
aki Budapesten a törzstiszti tanfo­
lyam parancsnoka volt, régi isme 
rőse Debrecennek, mert évekkel 
ezelőtt mint gyalogsági parancs­
nok hosszú időn át szolgált a v I. 
vegyesdandárnál.

Az uj hadtestparancsnok tiszte­
letére diszszázad vonult ki a Pú c 
és a Kossuth uccák kereszteződé 
séhez Megjelentek az ünnepé­
lyes fogadtatáson dr. Liudenberger 
János apostoli kormányzó, Jiásó 
Jánqa alispán, Lám Dezső rendőr 
főkanitányhelyettes. vitéz Boskó 
Mihály rendőrfófelügyelő, a Vitézi

Szék képviseletében vitéz Herényi 
István ny. tábornok, vármegyei 
székkapitány, vitéz Hadházy De­
zső városhadnagy és vitéz Fejér 
István a társadalmi bizottság kép 
viselője.

A tiszti küldöttséget Gyimessy 
Ernő tábornok és vitéz Bit ha 
Zoltán alezredes vezették. Ponto­
san 11 órakor felhangzott a disz 
kürtjei, mely után a zenekar a

Himnuszt kezdte játszani. Av ér­
kező hadtestparancsnok a tiszti 
kísérettel el lépett a kivonult disz­
század arcóle előtt, majd a tiszte­
letére megjelent előkelőségeket üd 
vozolte. E után kíséretével együtt 
Tisza palota elé vonult és ott néz 
te végig az elvonuló diszszázad 
menetelését, majd autóba szállt és 
a hadtestparancsnokság épületébe 
hajtatott.
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Nehézségek az angol-lengyel hitelnyújtási
ügyben

Több páriái reggeli lap foglalko­
zik az angol- lengyel hiteim ujtá 
si tárgyalásoknál felmerült ne­
hézségekkel.

A Figaro londoni jelentése sze­

rint londoni tőzsdekörök azon a 
nézeten vannak, hogy az angol­
lengyel pénzügyi egyezmény meg­
kötését bizonytalan időre elha­
lasztották.

A lengyel kormány azt kívánta 
i hogy aranyhitelt nyújtsanak neki. 

Ezzel megszilárdították volna a 
lengyel nemzetibauk aranyfedeze- 

I tót os a lengyel jegybank fokoz­
hatta volna a bankjegyforgalmat, 
amiaital a kincstár nagyobb moz­
gékonyságra tett volna szert.

Az angol és francia tárgyaló fe 
lek azonban csak fontokban és 
frankokban akarnak hitelt nyujta 
ni Lengyelországnak, minek segít 

I ségével Lengyelország természete* 
sen nem növelheti bankjegyfor­
galmát.

Japán-orosz légiharc
A japán had vezetőség szerdán 

reggel újabb hivatalos jelentést a 
dott ki a mandzsu—mongol hatá- 

1 ron folyó harcokról. A jelentés 
I szerint a szovjetorosz légihaderő 
i kedden ismét támadást intézett 

Nomonhan mandzsuriai határkerü 
let ellen, a japán lógihaderő azon 
ban visszaverte a támadást. Orosz 
részről 100 harcigép és 60 bomba 
vetőgép vett részt a támadásban, 
a 160 gép közül azonban csak 
119 tért vissza orosz területre.
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Jaross miniszter tegnap 
este Debrecenbe érkezett

Hfttoi

Hart ellentengernagy, aki Yarnell 
tengernagyot helyettesíti, átvette az 
ázsiai amerikai haj óraj felett a pa 
rancsnokságot.

•
A jelenlegi helyzetre való tekin 

tettel az angol munkáspárt kérni 
fogja a kormányt, hogy rövidítse 
meg a^parlamenti szünetet.

*

A bolgár hadügyminiszter elő­
készületeket tesz a lakosság kiírni 
tására gáztámadások és általá ban 
légi támadások esetére. A szerve­
zendő tanfolyamok látogatása 7 és 
60 esztendő között mindenki szá­
mára kötelező lesz.

*

Tokióban a titkos tanács jóvá­
hagyta a japán-magyar kulturá­
lis egyezményt.
SMSSmeSSMMSSSMMM—

A városi közigazgatási hatóság 
értesíti a város lakosságát, hogy 
az 56-2031-1887 bkgysz. szabály- 
rendelet 2 §-a értelmében minden 
háztulajdonos köteles a háza előtt 
elvonuló gyalogjárdát tisztántarta- 
ni, azt naponta, reggel legkésőbb 
7 óráig fellocsoltaim és leseperteim.

Felhívja azért a hatóság a ház- 
tulajdonosokat, hogy a fenti ren­
delkezésnek - 100 pengőig terjed 
hető pénzbüntetés terhe alatt - fel­
tétlenül tegyenek eleget. A járdá­
kat a porképződés megakadályozó 
sa céljából száraz időben locsolás 
nélkül seperni nemszabad.

Az adóköteles illetményü alkal­
mazottak alk. kér. adóztatás alá- 
bejelentése könyvkereskedésekben 
vásárolható illetményjegyzéken tör 
tinik, amelyeknek kitöltése s álta 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes felvilágosí­
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet és mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni.

Debrecen város törvényhatósága 
egész területén, az erdőkben tűzet 
rakni tilos. Az erdő közelében 100 
m. távolságon belül fekvő földeken 
és az erdő közzé ékelt tisztásokon 
is csak a kezelő m. kir. erdőhiva­
tal előzetesen megadott engedélye 
mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, a- 
mennyiben a szabályellenes eljá­
rásból tűzveszély származott, vét­
séget követ el.

vígszínház mozgo

2 uj sláger 1 műsorban.
. Daneille Darrieux és Albert 
’rejean mesés francia vigjátóka:

Dédé
. Bob Baker az éneklő cowboy 
izgalmas vadnyugati filmje :

fekete bandita
izárólag 16 éven felüliek részére

II Tegnap este a fél 7 órás buda­
pesti gyorsvonattal Debrecenbe 
érkezett Jaross Andor felvidéki 
miniszter, hogy a Felvidékiek Tan 
folyama záróünnepségein részt ve­
gyen. A pályaudvaron a minisz-

A debreceni Bocskai Football 
Club kapusát Kertes Józsefet köz 
vétlenül a Ferencváros Football 
Clubhoz történő szerződése előtt a 
rendőrség letartóztatta, mert kide-

Boskoványi Józsefné feljelen­
tést tett a rendőrségen, mert va­
laki a népfürdőben ellopta 9 éves 
fiának sárga félcipőjét. Ugyan-

A kassai dómrablással kapcsolat 
ban denies Demeter nevét egyro 
gyakrabban emlegették, a sekres­
tyés azonban napokkal ezelőtt el­
tűnt lakásáról. A detektiveknek

tért ünnepélyes fogadtatásban ré­
szesítették. Este 9 órakor részt 
vett Jaross miniszter a felvidéki 
hallgatók , tiszteletére az Arany 
Bikában redezett bucsuvaosorán, 
ahol értékes beszédet tartott.

rült, hogy éjjel a mezőberényi sző 
vőgyár raktárát megdózsmálta. A 
gyulai törvényszék Kertes Józsefet 
jogerősen hathónapi börtönre i- 
télte.

csak ellopták Derecske! Béla Ku 
ruc ucca 12 szám alatti kocsis 
fehőrbetétes nyári cipőjét is, A 
rendőrség nyomoz a tolvaj után,

sikerült a sekrestyést elfogni,azon 
ban Olevics tagadja, hogy vala­
mi köze lenne a kinoseskamara 
kifosztásához,

Cáfolják Jttartcns 
londoni küldetését
Berlini politikai körökben jelleg 

zetes álhireknek minősitik egyes 
francia és angol lapoknak azon 
híradásait, melyek szerint egy 
Martens nevű német egyén álli- 
tólag.hivatalos ^megbízással Lon­
donban látogatást tett.

Felhívja a városi adóhivatal a 
város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből vagyis vidékről, 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó kötelescik- 
keket - bor, sör-, szeszesitalneraü- 
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, e- 
gyéb égetett szeszesitalnemüek és 
folyadékok), hús, szalonna, háj, 
stb. - az alább megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is 
meghaladó, de 25 literen aluli, sört 
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli, szeszesitalnemüeket egy litert 
meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy szemóly-pod- 
gyászkónt a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevét 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentések átvételé­
re jogosított közegeknél a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség ti­
tán a törvényesen megállaitott fo­
gyasztási adót ugyancsak a fent- 
emlitett közegeknél, a közegek ál­
tal kiállított hivatalos nyugta (fo­
gyasztási adó bárca) ellenében a- 
zonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és 
szemólypodgyászkónt 25 literen, 
illetve 25 kg-on felüli mennyiség­
ben a város területére behoz, a be­
hozatalkor azonnal köteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
behozatali utakon felállított vám­
sorompók kezelői elé állítani, s a- 
zón felül a behozott adótárgy ne­
vét mennyiségét, úgyszintén az el­
raktározás helyét és idejét a beho 
zataltól számított 24 órán belül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó­
kat kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
teni. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztá­
si adó alá eső cikkek a postai kéz 
besiléstől számított 24 órán belül 
ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan a sorom­
póházakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város területére be­
hozni, s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzés alatt tar­
tanak, A fogyasztási adó alá eső 
cikkeknek a sorompóházakkal el 
nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást képez, mely­
nek során a mulasztó 1-1000 pen­
gőig, illetve a megrövidített, vagy 
megrövidítés veszélyének kitett fo­
gyasztási adó, illetve adópótlék a 
négyszeres összegétől annak nyolc­
szoros összegéig terjedő pénzbün­
tetéssel bűn vettetik.

Ha hirdetőinknél vásárol 
Lapunkat támogatja

IE«

BURAT sorsjegy áruda 
UJ helyisége

SAS U. 4.
Debrsctoi Köksöoös Segályző-Egylst 

Székhazába I).
Péntári órák változatlanul d. e 8—fél 1-ig, d. u. fél 3—6-ig

Újabb Heine Media béres 
megbetegedés

Tegnrtp a hatóságoknál bejelen - . ne Medin kórba. A tisztifőorvosi 
tették, hogy a Lorántffy uccán j hivatal megtette a szükséges in- 
egy másféléves gyermek esett Hei- | tózkedéseket.
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Életveszélyes sérülés
Sáfán György 8 éves uj fehértói I szélyes állapotban szállították be 

gyermeket egy ló úgy fejberugta, a kórházba, 
hogy koponyalapi töréssel óletve- 1
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Hathónapi börtönt kapott a 
Bocskai volt kapusa
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Cipőtolvaj járt a Kassa-uti 
népfürdőben
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Megkerült a kassai tóm eltűnt 
sekrestyése



KR AYER festék ezután
______ Csapó-u. 13._____
áthelyezik a tejpiacot a 

Dégeníeld-térre
Mint a piacrendészeti hatóság 

közli a Simonffy utcai tejpiac tó' 
rendezése e miatt a lebon

;ott Dágenfeld téri sátrak helyére 
lesz augusztus 1—étöl — az áté­
pítés tartamára — áthelyezve.—

ményt a városi 1. fokú közig, ha 
lóság (Kossuth u 20.sz ) földszint 
46 sz. hivatalos helyiségében dijta 
lanul rendelkezésére bocsátott 
nyomtatvány űrlapokkal bejelente 
ni.
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Cséplőgéptulajdonosok és csépelteié 
gazdák figyelmébe

A cséplési eredményeknek gaz­
daságonként! feljegyzése a folyó 
évben is végre lesz hajtva.

Köteles tehát minden cséplőgép 
tulajdonos, illetőleg birtokos, akár 
saját gazdaságában, akár pedig ha 
bórcsőplés végez, a cséplési ered-
0^<)<><><>OOOOO<><><><XX>O<><X>O<><X>OO<><><>Cy5O<X><>C><><K>OO<>O<y)  <x>ocoo

Városi törvényhatósági 
kisgyfilés lesz kedden

Debrecen város törvényhatósága I lésen különböző közmunkákat tár 
augusztus l én, kedden kisgyü- I gyalnak és időszerű városi 
lést tart a városházán. A kisgyü- 1 ügyeket.
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Uj autóbuszmegáilék lesznek a 
Nyilas-telepi vonalon

A polgármester a nyilastelepi 
autóbuszjáratok engedélyesének 
engedélyt adott arra, hogy az en­
gedélyezett vonalon a városból a 
Nyilastelep felé közlekedő autó­
buszok részére a Móliusz tér 9

számú ház előtt, a Nyilastelep 
felől a városba közlekedő autó­
buszok számára pedig a Cegléd 
ucca 1 számú ház előtt felételes 
autóbuszmegállóhelyet létesíthes­
sen.
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Felvétel a debreceni Tisza Istváo 
Túdomáoyegyeteinre

A debreceni Tisza István-Tudo- 
mányegyetem hit , jog- és állam , 
orvos-, bölcsészettudományi, en­
nek mathematikai és természet- 
tudományi csoportjára a rendes 
beiratkozás az 1939—40. tanév T 
félévére szeptember hó 16 16 igo<xxxxx><><>o<xxx><x><x><><><><><><x><>o<xxx><><xxxxxxx><xx><x><xx><>>oo<>.

tart. Dékáni engedéllyel beiratkoz 
ni szeptember hó 16—20-ig, reo- 
tori engedéllyel szeptember 21— 
30-ig lehet. A felvételi kérvénye­
ket augusztus 1 és 31 között kell 
benyújtani.

Csütörtök este: Kék róka 
Péntek este: Kék róka.
Szombat este : Bors István. 
Vasárnap délután: Móltóságos 

asszony.
Vasárnap este : Templom egere. 
Hétfő este: Nóra.
Kedden e<te: Gyurkovics lányok,

eeee———eeeees

Adókedvezményben része 
sülnek a hadirokkantak, ha 
diözvegyek és a hadviseltek.

Közhírre teszi a városi adóhiva­
tal, hogy a m. kir. Pénügyminisz- 
ter 1938. évi 29.000 számú rende­
leté folytán a hadirokkantak.hadi- 
özvegyek, hadiárvák, vitézségi ó- 
remtulajdonosok és tűzharcosok 
alábbi adókedvezményben részesül 
nek :

1. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
az 50 P t nem haladja túl, az I. 
járadókosztáiyu hadirokkantakat 
30 százalékos, a II. járadékosztá- 
lyu hadirokkantakat 20 százalékos, 
a III. és IV. járadékosztályu hadi­
rokkantakat, valamint a vitézségi 
óremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
50.— pengőnél nagyobb, de 100 
pengőt nem haladta túl,

az I. járadékosztályu hadirokkan 
takat 30 százalékos,

a II. járadékosztályu hadirok­
kantakat 20 esazalékos,

, a III. és IV. járadékosztályu ha 
dirokkantakat valamint vitézségi 
óremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 5 százalékos adómérséklés ille 
ti meg.

Az adómérséklés kiterjed nem­
csak a föld, ház és általános ke­
reseti adók összegére, hanem az 
ezek után járó állami, törvényha­
tósági és községi pótadóKra is a 
fent megjelölt mértekben.

Az adómérséklésre való igény- 
jogosultság megállapítása akként 
történik, pogy az. arra igényt tar­
tó hadirokkant, hadiözvegy, hadi­
árva, vitézségi éremtulajdonos s 
tűzharcos ilyen minőségét igazoló­
eredeti igazolványát és ennek má­
solatát a városi adóhivatal I. em.

33 számú szobájában legkésőbb 
április hó végéig bemutatja A- 
városi adóhivatal az eredeti iga­
zolvány alapján a bemutatott má­
solatot hitelesíti és az eredeti iga­
zolványt azonnal visszaadja. Aki 
igazlványát április hó után mutat­
ja be, annak adómérséklésre az i- 
gazolást kövtő évtől van igénye. 
Az igazolvány bemutatásával égj 
idejüleg adózó köteles arra is nyi 
latkozni, hogy mely községben 
(városban) van még adóelőírása, 
mert az igényjogosultságról a vá­
rosi adóhivatalnak csak igy lesz 
módjábau az illetékes községi e- 
lőljarosagot értesitevi, Annát az i- 
genyjogosuituat, aki igazolványát 
fenti r endelet megjelenése eiőtt 
az adóhivatalnál mar bemutatta, 
az igazoivanyt nem kell ujbóí be­
mutatni.

Országos vásárok
Julius 29 szombat: Apátfalva, 

Letenye, tiztkszaid (havi)
Junus 30 vasam , p: Foisőb .das, 

KiSnuniachiza (i.-.aiv), Szeged, 
Ujkecske (ailalvabur>

Juuus 31, üetfű: B icsbokod, De 
vecser, Duuavecses (aliatv.), Född 
Galambok, Harkány, Jaszarok»zal 
las, Jaszfónyszaru (állatv.), Kapu 
var, Kiskőrös Kiskunlacháza, Köl­
ese, Kutas, Magyaróvár, Mernye, 
Nagy dörög Söjtör Szeged, Szendrő 
Szentendre, Szigetvar (állatv ) Tar 
ján, Tiszadob Tiszanána, Ujkécske.
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HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ Az APOLLÓBAN

3 órás előadás 1 újdonság és
1 repriz:

Mickey Rooney főszereplésével:

Ä Naerdy gyerek 
esete • szereién? n?el
2. Frank Borzage bravurfilmje :

A nagyváros
Előadások délután 6 és 9 órától 

folytatólag.

Kertész Mihály remeke :

Hajnali
esküvő

ragyogó visrjáték Errol Flynn 
és Olivia De Havilland fősze 

replósóvel.
Előadások d. u 5, 7 és 9-kor.

SjÄRÄ'f

FrogoöziS
. Élénk északnyugati szól. Sok he 
lyen, főkép az ország északi felé­
ben, további eső. A hőmérséklet 
kissé mtgasabb lesz.
SCDHCDHOSOSCDSCDaCDSOBC

Aki egész map ott görnyed az 
íróasztal mellett, igyák reggelen­
ként felkeléskor eey kis pohár tér 
mészetes FERENC JÓZSEF kese 
rüvizet, mert az a bélmüködést sza 
bályozza, a gyomoremésztóst elő­
mozdítja, a vérkeringést élénkíti 
és a munkaképességet fokozza. Kér 
dezze meg orvosát 1

fti
Mii)dti)f*lt oyoii)tatvái)yokat

Ízléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „niföld“ nyomdavállalata
Debrecen, Piac ucca 41. sz.
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Vér—, bőr— és idegbajosoknál 
reggelenként felknléskos eav po­
hár természetes Ferenc József 
kesrüviz alaposan kitisztítja és mé 
regteleni a gyomorbólcsatornát s 
az anyagcserét és az emésztést is 
igen jótékonyan befolyásolja. Kér 
dezze meg orvosát.

Katonai térképek, fotócik­
kek, papírárak megbízható be­
vásárló helve :
Springer foto, paplrkereske-
dós Ferenc József ut 38. szám. 
Telefon: 30-57._______________

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
Patriknél SZENTANNA-IT 5

Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gépmunká­
saikat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos 
Mezőgazdasági Biztositó Intézetnek 
az 1900. XVI, te. 8. § a alapján 
kötelező balesetbiztosítás végett, a 
eselédváltozást átírás végett a cse­

lédkönyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá­
járulási díj azonnali befizetése mel 
lett.

A gópmunkásokat a géptulajdo­
nos köteles biztosítani még akkor 
is. ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gópmunká­
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gópmunkások biz­
tosítása a próbaoséplés idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társosópeltető, segítő csa­
ládtag is. A gópmunkások biztosí­
tása átalányszerződós kötésével is 
eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
ős folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, 
aki u belesetbiztositási és dijfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
jaleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
§-a, illetve az 1912. VIII. te. 5 és 
12. §-ui alapján kártóritósi felelős­
séggel tartozik. A hátralékos dij 
íözadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágási eljárás jog 
iövetkezményeit vonja maga után 

Városi adóhivatal

tanfo-

Péotek

A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és étren­
det, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás­
jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvü hírszolgálatot a- 
eonkiriil 11.10-kor vizjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor

pedig árfolyamhireket ad.

Csütörtök
4 15 Befőzési tanácsadó.
5.10 Rádió a rádióról.
5.25 A leventeoktatóképző 
lyam záróünnepólye.
6 20 Három üres pohár.
6-50 Tánclemezek.
7.45 A magyar-orosz kultúráról.
8.10 Bécsi muzsika.
10 A Rádió Szalonzenekara.
11. Farkas Jenő és cigányzeneka­
ra.r

10.20 Felolvasás.
10.45 Felolvasás.
12.10 Rendőrzenekar.
1.30 A Rádió Szalonzenekara.
4. A rádió diákfélórája.
5.10 Végh Sándor hegedül, zongo 
rán kíséri Földes László.
5.40 Két Ikarus a huszadik szá­
zadban.
6 10 Az én rádióműsorom.
7.25 Ä rádió külügyi negyedórája

POLITIKAI 
NAPILAP

Ví

ALFÖLD
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegek­
ben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb 
lapja. Á-a hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Elő­
fizetési dija 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 
1 40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL !
AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

N

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási ós érkezési idejj Debrecen állomáson

A vonat
neme J indul

HOVA

azgy
HZ.

m.
8Z.

m.

v.
sob.

m.
8Z.
m.

ff y.
v.
m.

»»
gy-
m.
gy-
sz.
M

m.
sz.

Arp
m.
gy
m
8Z.
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A vonat
neme ! érkezik HONNAN

1-50
4- 50 
4.55
5- U5
6- 20
6- 45
5- 55 
6.13
6- 21
7- 24 
7.40
7 58
8- 12 
816
8 16 
9-23 
9-29

11- 53
12- 07 
12-19 
12-25 
12-30 
12-31 
14-27 
14-30 
14-32 
14-35 
14-40 
14-43
14- í,1
15- 26
16- 00 
17 11 
18-43 
18-45 
18-48
18- 58
19- 00
19- 30
20- 35
21- 44 
21-45
21- 45
22- 23

Bpest keleti
Nyirábrány
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Tiszaiba
Püspökladány
Balmazújváros
Nyháza-Ungvár
Nagykereki
Bpest nyugati
Hajdúnánás
Nagylóta Vértes
Miskolc
Bpest keleti
Nyirábrány
H-szoboszló
Derecske *
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiszalök
Bpest nyugati
Nyirábrány
Nyháza-Ungvár
Nagyiéta Vertes
Nyirábrány
Tiszalök
Püspökladány
Balmazújváros
Nagykeroki
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Nyháza-Ungvár
Nagykeroki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes
Bpest keleti
iH>e«t nvuvati
Nyháza-Csap
Tiszalök
Nyíregyháza

mv
sz.

gy-ss
sz

gysz.

m.

v.
m.
sz.
gy-
m.
sz.

v.
m.

Arp
m.
v.
m.
gy.
sz

gy
m.

sz

115
4-35
6- 47 
6.52
7- 02 
7-05 
7-12 
7-15 
7-22 
7-42
7- 55
8- 14 
8-35 
8-58 
910

1113
10- 33
11- 25 
11-30 
11-35 
11-40
11- 46
12- 26
13- 52
14- 02 
14-22
14- 26
15- 24
16- 45 
16-54
16- 55 
li-04
17- 05
18- 25 
18-35 
18-39 
20-10 
20-20 
20-28
20- 33
21- 13 
21-20 
21-30
21- 43
22- 15
23- ±4

Szerencs
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Tiszafüred
Nyirábrány
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpest keleti
Nagyiéta Vértes
Balmazújváros
MunkácaNyháza
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagyiéta-Vértes
H-szoboszló
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
Ungvár-Nyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiszalök
Nagykereki
Csap-Nyháza
Bpest keleti
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Ungvár-Nyháza
Tiszalök
Nagykereki
Bpest nyugati
Nyíregyháza
Ftizesanony
Püspökladány
Tiszalök
Ungvár-Nyháza
Nagykereki
Ungvár-Nyháza
Nyirábrány 
Bpest keleti 
Bpest nyugati 
Füzesabony

Az „ALFÖLD“ 
eredeti regénye.NÉGYEN AZ

ALVILÁG ELLEM
Irta : SIMONFFY PÁL.

Az Abdullah fanyarkás füstje 
lassan lecsillapította. Mikor elin­
dult a vezér szobája felé mar el­
mosolyodott.

— Jól felvágták ennek a libá­
nak a nyelvét—gondolta és a'ha 
ragnak egy árnyalata sem volt 
benne Sue írunt. Ha ezt más va­
laki mondja neki, azóta az már 
förtelmes tetem volna.

Lassú léptekkel tartott Carter 
szobája felé ós kopogtatás nélkül 
nyitott be hozzá.

Carter az asztal mellett ült és 
lábait felrakva a gyönyörű bútor­
darabra kedélyesen hintázta ma­
gát a szók két hátsó lábán. Tér­
dére az egyik hatalmas esti újság 
volt kiteritve, melyet figyelmesen 
olvasott. Amint cinkosa belépett 
félredobta a lapot és vigyorgó áb 
rázattal szólt a belépőhöz:

— Na, elkezdődött a táne 1
Young azonban nem osztozott 

főnöke jókedvében.
— Azt hiszem, ez lesz a haty- 

tyudalunk, öregem.
Carter jókevót azonban sem a 

komor jóslat, sem a bizalmas 
hang nem tudta elrontani. Le­
nyúlt a főidre és jókora wiskys 
üveget halászott elő az asztal a- 
161. Szinültig töltött egy vizespo­

harat ós egy hajtásra kiitta,majd 
az üveget Henry felé nyújtotta 
Az még azzal sem vesződött,hogy 
poharat keressen, egyszerűen az 
üvegből húzta ki a maró folyadé­
kot. Mindketten nagyon bírták az 
italt, a volt bandájukból még sen 
ki sem látta, sem Youngot, sem 
Cartert részegen.

Azt hiszm.jó lenne, ha mag- 
hánynánk-vetnénk a továbbiakat, 

kezdte Young, de Carter csak 
legyintett,

Mit az a sok fecsegés 1 Ha 
megkapjuk a pénzt ezért a 

maeskáert, akkor következnek a 
Hulton csemeték.

Young arca elfelhöeödőtt.
— Es mi lesz ezzel a New­

tonnal ?
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

ALFÖLD
A i.arMentéiért 6. kiedáiért feleié«

Dr. DIOSZEGHY JÄN08
laptulajdonol

Nyomatott; dr. Diószeghy János 
é. Tóth Ferenc nyomdavállalatánál 

™—. Deltreoen, Piac uooa 41 »rám.
Viieie. uvoni4»v#ikrt8 Tóth Venn»


